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	Měření obvodu PLL v MS Siemens S4


Zadání:

1. Seznamte se s digitálního osciloskopu Agilent Infiniium a mobilní stanice SIEMENS S4 v systému GSM. Prostudujte funkci obvodu smyčky fázového závěsu v IO TBB200 řízeného po sběrnici I2C.

2. Pomocí paměťového digitálního osciloskopu změřte časové průběhy signálů SDA a SCL na sběrnici I2C, a to po zapnutí mobilního telefonu v idle módu.

3. Naměřené průběhy vyhodnoťte a určete výstupní frekvenci syntezátoru v tomto režimu.

4. Dosažené výsledky a získané poznatky sestavte do přehledné zprávy o měření.

Vypracování:

Signály na sběrnici při komunikaci s integrovaným obvodem TBB220 pracujícím v jednoduchém režimu:

Trojice burstů
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Detail 1.burstu

[image: image3.png]385/





Příklad výpočtu:

a) Výpočet dekadických hodnot čítačů N a R:
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b) Výpočet výstupní frekvence syntezátoru:
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Použité přístroje a pomůcky:

· Digitální paměťový osciloskop Agilent Infiniium 54810A

· Mobilní telefon (mobilní stanice) S4 firmy SIEMENS s vyvedenými signály sběrnice I2C

· Přípravek k nabíjení mobilního telefonu S4

· Návod k obsluze mobilního telefonu S4 power firmy SIEMENS

· Stručný návod k osciloskopu Agilent Infiniium 54810A

Závěr:

V této úloze jsme pomocí digitálního paměťového osciloskopu pozorovali časové průběhy signálů SDA (serial data) a SCL (serial clock) na sběrnici I2C mobilního telefonu Siemens S4 v idle módu. Zaznamenali jsme jak časový průběh celé trojice burstů, tak i bitové průběhy jednotlivých burstů. Pro ilustraci jsme přiložili časový průběh prvního burstu. Bitové průběhy jednotlivých burstů jsou rozepsány v přiložené tabulce. Podle zjištěných binárních čísel v čítačích N = 45 a R = 26 jsme určili výstupní frekvenci syntezátoru  f FI =22,5 MHz. Při opakovaném měření jsme došli k naprosto stejným výsledkům, čímž jsme ověřili správnost měření.
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